

Итоги
2017

ООО «Арма-Пром»



Арматуростроитель
2017 года

ООО «Арма-Пром» (г. Старый Оскол) занимается производством регулирующей, предохранительной и запорной трубопроводной арматуры. В настоящее время номенклатурный перечень продукции, выпускаемой заводом, насчитывает более 60 позиций. Завод ежегодно подтверждает сертификат системы менеджмента качества. Предприятие входит в Группу компаний «Авангард».

Модернизация производства

В начале 2017 г. появилась новость о том, что Старооскольский арматурный завод **ввел в эксплуатацию новые многоцелевые обрабатывающие центры с ЧПУ MAHO 700 S**. Для качественной настройки оборудования на завод были приглашены специалисты-наладчики из Германии. Многоцелевые обрабатывающие центры с ЧПУ MAHO 700 S предназначены для выполнения большого диапазона фрезерных, сверлильных и расточных операций на деталях средних размеров в единичном и мелкосерийном производстве.

Станки имеют главный **привод мощностью 15 кВт** и позволяют обрабатывать детали весом **до 300 кг**, оборудованы многопозиционным инструментальным магазином на 60 инструментов. Время смены инструмента — **7 секунд**. Высокая жесткость и виброустойчивость станка обеспечивают за счет рациональной конструкции станины, что гарантирует стабильную точность и чистоту обработки.

Сертификация

Старооскольский арматурный завод «Арма-Пром» продлил срок действия сертификата соответствия **ГОСТ Р ИСО 9001-2015 (ISO 9001:2015) до 29.05.2020 г.** Сертификация ИСО ставит во главу угла качество системы управления, от которой напрямую зависят характеристики конечного продукта, включая его стоимость, поэтому сертификат ИСО 9001 является базовым свидетельством грамотной организации производства.

Награды

7 июня во время церемонии торжественного открытия IV Международного форума Valve Industry Forum&Expo – 2017 состоялось вручение награды **«Арматуростроитель года – 2017»**. Награда была учреждена редакционной коллегией журнала «Вестник арматуростроителя» за вклад в развитие отечественного производства. Коллектив ГК «Авангард» был удостоен этой награды за создание из коммерческого предприятия полноценного отечественного производства регулирующих клапанов. Отметим, что одним из преимуществ компании является подход к кадрам и их обучению, что способствует повышению качества выпускаемой продукции.

С 2012 г. на страницах портала Armtorg.ru регулярно публикуются новинки и достижения старооскольского завода, а число видеорепортажей и обзоров промышленного производства превысило 20 серий, в которых наглядно виден процесс становления и развития предприятия.

Зимой 2017 г. наша команда вновь посетила Старооскольский арматурный завод «Арма-Пром» и убедилась в модернизации производства и высокой компетенции персонала, занимающегося изготовлением предохранительных, регулирующих, отсечных клапанов и запорной арматуры.

Поставки оборудования

В сентябре 2017 г. Старооскольский арматурный завод «Арма-Пром» поставил на строящуюся Белорусскую АЭС для комплексов холодоснабжения с водоохлаждающими холодильными машинами клапаны запорно-регулирующие **25с947п DN 200, PN 16 с ЭИМ ST 1** специального атомного исполнения с позолоченными контактами.

Выставки и отраслевые мероприятия

24 октября «Арма-Пром» принял участие в конференции «Разработка и производство импортзамещающей арматуры для ТЭС, нефтегазовой и нефтехимической отраслей промышленности: проблемы и пути решения».

Предприятие представил руководителем коммерческого отдела. Он выступил с докладом и презентацией на тему: «Проблемы производства в России импортзамещающей регулирующей и защитной арматуры».

Арматуростроитель
2017

итоги

приводы



Ход российского производителя



АВАНГАРД
Старооскольский арматурный завод

www.saz-avangard.ru

✓ **ВЫСОКОЕ КАЧЕСТВО**

✓ **СОВРЕМЕННОЕ ПРОИЗВОДСТВО**

✓ **НАДЕЖНОСТЬ И БЕЗОПАСНОСТЬ ПРОДУКЦИИ**



«АВАНГАРД» — НАДЕЖНО!